
ORO-EM-LED-50W

LED-POL  Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Sp. k.,
ul Kustronia 40, 43-300 Bielsko-Biała,  tel.: +48 33 822 63 00, e-mail: biuro@led-pol.plwww.led-pol.com

Opis produktu

Automatyczna regulacja napięcia wyjściowego 10-90 V

Zestaw do awaryjnego zasilania 
oświetlenia LED

Zakres zastosowania

Specyfikacja produktu

Schemat połączenia

Typ akumulatora

Akcesoria

Uwagi

Montaż

Dane techniczne

1. Zestaw do zasilania awaryjnego zawiera przekaźnik, 
akumulator, wskaźnik ładowania LED i przycisk testowy

2. Umożliwia ładowanie akumulatora w trybie czuwania, 
automatycznie aktywuje się w przypadku awarii zasilania

3. Wyposażony w akumulator litowo-jonowy
4. Napięcie wejściowe 220-240 V
5. Automatyczna regulacja stałego napięcia zasilania

1. Oprawy oświetleniowe LED z zewnętrznym zasilaczem, 
na przykład: panel LED, zintegrowane oprawy LED.

2. Przeznaczony do opraw LED o mocy do 50 W
3. Napięcie wyjściowe 10-90 V, moc w trybie awaryjnym 3 W
4. Praca w temperaturze otoczenia od 0°C do +45°C
5. Zestaw przystosowany do montażu w korpusie oprawy

1. Upewnij się że zasilanie sieciowe zostało wyłączone.
2. Podłącz urządzenie do oprawy zgodnie ze schematem 

elektrycznym.
3. Przewód L (fazowy) i N (neutralny) muszą być na stałe 

podłączone do modułu awaryjnego, zastosowanie 
zewnętrznego wyłącznika jest zabronione 

4. Włącz zasilanie i przetestuj za pomocą przycisku 
testowego, czy moduł działa poprawnie.

1. Przewód powinien mieć przekrój 0,5-1,5mm, długość odizolowania końcówki powinna wynosić 
    5-6,5 mm. 
2. Pełna ochrona przed porażeniem elektrycznym.

1. Inteligentny układ sterowania - zasilanie awaryjne włącza 
się automatycznie w przypadku braku zasilania głównego 
i przechodzi w stan ładowania, gdy zasilanie główne 
zostanie przywrócone.

2. Gdy główne zasilanie jest wyłączone, zasilanie awaryjne 
może podtrzymać oświetlenie przez 1,5 godziny 

3. Sprawność do 90%, pobór mocy w trybie czuwania Psb 
< 0,5 W

4. Czas przełączenia krótszy niż 0,1 s.
5. Akumulator może być montowany w obudowie lub na 

zewnątrz oprawy
6. Nie zamieniać polaryzacji akumulatora
7. Podwójna/wzmocniona izolacja
8. Ładować przez 24 godziny przed testem czasu pracy w 

trybie awaryjnym.

PL

Materiał obudowy PC/ABS

Napięcie wejściowe 220-240 VAC, 50/60 HZ;

Czas pracy w trybie awaryjnym 1,5 godziny

Czas przełączenia w tryb awaryjny Mniej niż 0,1 sekundy

Czas ładowania 24 godziny

Napięcie wyjścia awaryjnego Automatyczna regulacja napięcia w zakresie 10-90 VDC 

Typ akumulatora Litowo-jonowy 18650 2200 mAh 3,7V

Wskaźnik ładowania LED Zielony

Napięcie przełączenia w tryb awaryjny Napięcie zasilania głównego poniżej 144 V

Napięcie robocze AC Napięcie zasilania głównego powyżej 165 V

Przełącznik testowy W zestawie

Zabezpieczenia Zabezpieczenie przed przeładowaniem / nadmiernym 
rozładowaniem / zwarciem / brakiem obciążenia

PF > 0,5

Prąd ładowania 110 mA

Napięcie ładowania 7,5 V

Prąd wyjściowy 30-100 mA

Tryb awaryjny Stała moc

Moc wyjściowa 3 W

Wymiary przekaźnika 155x40x30 mm

Waga produktu 150 g

Komponent Akumulator Zasilanie awaryjne Czas pracy w 
trybie awaryjnym

Prąd ładowania

VL053B018CL litowo-jonowy 3,7 
V; 2200 mAh

3 W >1,5 godziny 110 mA

Komponent Dane techniczne Długość Ilość

Wskaźnik ładowania LED Przewód 2x0,3 30 cm 1

Przełącznik testowy Przewód 2x0,3 30 cm 1
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Product description

Range of application

Product Specification

Wiring diagram

Battery model

Accessories

Note

Installation

Technical data

1. The emergency conversion kits includes the inverter, 
battery pack and the LED charging indicator,test switch

2. Allows the charger to trickle charge the battery pack 
in standby mode, Automatically activates when power 
failure

3. Equipped with Li-ion battery
4. 220-240V input voltage
5. Constant power voltage self adaption

1. Suit Led lighting with external driver, for instance, LED 
panel, LED downlight,LED spotlight.

2. For Led lighting max 50W
3. Output voltage is 10-90V, emergency power is reduced to 

be 3W
4. Used at 0-+45 °C environment temperature
5. Suit to be installed in the lamp body

1. LED emergency power kit can be designed as split type 
emergency power for convenient installation and usage.

2. LED emergency power kit also can be made as boxed one-
piece emergency power that includes a full set of power 
and accessories. It con-sists of inverter, battery pack, 
metal casing, test button, LED indicator and waterproof 
joint or connector.

3. L (line) and N (neutral) must be charged frequently, 
external connection with control switch is prohibited

4. Comply with the wiring diagram strictly to connect circuit 
in other conditions.

1. Intelligent IC control circuit, emergency power 
automatically light on in case of power outage and 
converted to charging statuswhen electricity power back 
to work well

2. Hours of emergency duration which also can be 
customized.When mian power is off,the emergency 
controlgear can supply 1,5 hour duration

3. The efficiency is as high as 90%,power is less than 0.5 
watts in standby mode

4. The conversion time is less than 0.1 seconds
5. Battery can be installed in the case or outside
6. Do not make the battery polarity reverse
7. Double/reinforced insulation
8. Charge 24 hours before testing the emergency duration

EN

Inner package material PC/ABS

Input voltage 220-240 VAC, 50/60 HZ;

Emergency time 1,5 h

Emergency conversion time Less than 0.1Sec

Charging time 24 h

Emergency output voltage DC 10-90V(Biggest 160V) voltage self-adaptation

Battery model Li-ion battery 18650 2200 mAh 3,7V

LED charging indicator Green

Emergency operation voltage Main power supply voltage below 144V

AC operation voltage Main power supply voltage over 165V

Test switch Equipped

Protection Over-charge/Over-discharge/Short circuit/No load 
protection

PF > 0,5

Charge current 110 mA

Charge voltage 7,5 V

Output current 30-100 mA

Emergency Mode Constant power

Output power 3 W

Inverter dimensions 155x40x30 mm

Product weight 150 g

Item no Battery Emergency power Emergency time Charge current

VL053B018CL Li-ion 3,7 V; 2200 
mAh

3 W >1,5 h 110 mA

Item no Spec Length Quantity

LED Charging indicator 2x0,3 cable 30 cm 1

Test switch 2x0,3 cable 30 cm 1

10-90V output voltage self-adaptation

Led emergency 
conversion kits

1.Core of cable should be 0.5-1.5mm,Wire stripping length should be 5-6.5mm 
2.Ultimate protection against electric shock: consider through integral lamps
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Popis výrobku

Oblast použití

Specifikace výrobku

Schéma zapojení

Typ akumulátoru

Příslušenství

Poznámky

Montáž

Technické údaje

1. Sada pro nouzové napájení obsahuje relé, akumulátor, 
LED indikátor nabíjení a testovací tlačítko

2. Umožňuje nabíjet akumulátor v pohotovostním 
režimu, aktivuje se automaticky při výpadku napájení

3. Obsahuje lithium-iontový akumulátor
4. Vstupní napětí 220-240 V
5. Automatické nastavení stálého napájecího napětí

1. LED svítidla s externím napájecím zdrojem, například 
LED panel, integrovaná LED svítidla.

2. Určený pro LED svítidla s příkonem do 50 W
3. Výstupní napětí 10-90 V, příkon v nouzovém režimu 3 

W
4. Provoz při okolní teplotě od 0 °C do +45 °C
5. Sada je uzpůsobena pro montáž v tělese svítidla

1. Ujistěte se, že napájení ze sítě je vypnuto.
2. Připojte zařízení k tělesu podle elektrického 

schématu.
3. Vodiče L (fázový) a N (nulový) musí být trvale 

připojeny k nouzovému modulu, použití externího 
vypínače je zakázáno 

4. Zapněte napájení a otestujte pomocí testovacího 
tlačítka, zda modul funguje správně

1. Chytrý systém ovládání – nouzové napájení se zapne 
automaticky při výpadku hlavního napájení a přejde 
do stavu nabíjení ve chvíli, kdy je hlavního napájení 
obnoveno.

2. Je-li hlavní napájení odpojeno, může nouzové 
napájení udržet osvětlení po dobu 1,5 hodiny 

3. Účinnost až 90 %, příkon v pohotovostním režimu Psb 
< 0,5 W

4. Doba přepnutí kratší než 0,1 s.
5. Akumulátor je možné namontovat do krytu nebo vně 

svítidla
6. Dbejte na správnou polaritu akumulátoru
7. Dvojitá/zesílená izolace
8. Nechte nabíjet 24 hodin před testem doby provozu v 

nouzovém režimu.

CZ

Materiál krytu PC/ABS

Vstupní napětí 220-240 VAC, 50/60 HZ;

Doba provozu v nouzovém režimu 1,5 hodiny

Doba přepnutí do nouzového režimu Méně než 0,1 vteřiny

Doba nabíjení 24 hodin

Napětí nouzového výstupu Automatické nastavení napětí v rozsahu 10-90 VDC 

Typ akumulátoru Lithium-iontový 18650 2200 mAh 3,7 V

LED indikátor nabíjení Zelený

Napětí přepnutí do nouzového režimu Napětí hlavního napájení pod 144 V

Provozní napětí AC Napětí hlavního napájení nad 165 V

Testovací tlačítko V balení

Ochrany Ochrana proti přebití / nadměrnému vybití / zkratu / stavu 
bez zátěže

PF > 0,5

Nabíjecí proud 110 mA

Nabíjecí napětí 7,5 V

Výstupní proud 30-100 mA

Nouzový režim Konstantní výkon

Výstupní výkon 3 W

Rozměry relé 155 x 40 x 30 mm

Hmotnost výrobku 150 g

Komponenta Akumulátor Nouzové napájení Doba provozu v 
nouzovém režimu

Nabíjecí proud

VL053B018CL lithium-iontový 3,7 
V; 2200 mAh

3 W >1,5 hodiny 110 mA

Komponenta Technické údaje Délka Počet

LED indikátor nabíjení Vodič 2 x 0,3 30 cm 1

Testovací tlačítko Vodič 2 x 0,3 30 cm 1

Automatické nastavení výstupního napětí 10-90 V

Sada pro nouzové napájení LED 
osvětlení

1. Průřez vodiče by měl činit 0,5-1,5 mm, odizolovaný konec by měl mít délku 5-6,5 mm. 
2. Plná ochrana před úrazem elektrickým proudem.
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Opis produktu

Rozsah použitia

Špecifikácia produktu

Schéma zapojenia

Typ akumulátora

Príslušenstvo

Poznámky

Montáž

Technické údaje

1. Súprava núdzového napájania obsahuje relé, batériu, 
LED indikátor nabíjania a testovacie tlačidlo

2. Umožňuje nabíjanie batérie v pohotovostnom režime, 
automaticky sa aktivuje v prípade výpadku prúdu

3. Súprava je vybavená lítium-iónovou batériou
4. Vstupné napätie 220-240 V
5. Automatická regulácia napájania konštantným 

napätím

1. LED svietidlá s externým napájaním, napríklad: LED 
panel, integrované LED svietidlá.

2. Určené pre LED svietidlá do 50W
3. Výstupné napätie 10-90V, núdzový výkon 3W
4. Prevádzka pri teplote okolia od 0 °C do + 45 °C
5. Súprava je prispôsobená na montáž do puzdra svietidla

1. Uistite sa, že sieťové napájanie je vypnuté.
2. Pripojte zariadenie ku krytu svietidla podľa schémy 

zapojenia.
3. Vodič L (fáza) a N (nulový vodič) musia byť trvalo 

pripojené k núdzovému modulu, použitie externého 
spínača je zakázané 

4. Zapnite napájanie a pomocou testovacieho tlačidla 
otestujte, či modul funguje správne.

1. Inteligentný riadiaci systém - núdzové napájanie 
sa automaticky zapne v prípade výpadku hlavného 
napájania a po obnovení hlavného napájania prejde do 
stavu nabíjania.

2. Keď je hlavné napájanie vypnuté, záložné napájanie 
dokáže udržať osvetlenie zapnuté 1,5 hodiny 

3. Účinnosť až 90%, spotreba v pohotovostnom režime 
Psb <0,5W

4. Čas prepnutia menej ako 0,1 s.
5. Akumulátor môže byť inštalovaný v kryte alebo mimo 

krytu
6. Nemeňte polaritu akumulátora
7. Dvojitá/zosilnená izolácia
8. Pred testom prevádzkového času nabíjajte 24 hodín.

SK

Materiál krytu PC/ABS

Vstupné napätie 220-240 VAC, 50/60 HZ;

Doba prevádzky v núdzovom režime 1,5 hodiny

Čas prepnutia do núdzového režimu Menej ako 0,1 sekundy

Doba nabíjania 24 hodín

Núdzové výstupné napätie Automatická regulácia výstupného napätia 10-90V 

Typ akumulátora lítium-iónový 18650 2200 mAh 3,7V

LED indikátor nabitia Zelená

Napätie prepnutia do núdzového režimu Hlavné napájacie napätie pod 144 V

Pracovné napätie AC Hlavné napájacie napätie nad 165 V

Testovací spínač Súčasť balenia

Ochrana Ochrana pred prebitím / nadmerným vybitím / skratom / 
absenciou zaťaženia

PF > 0,5

Nabíjací prúd 110 mA

Nabíjacie napätie 7,5 V

Výstupný prúd 30-100 mA

Núdzový režim Stály výkon

Výstupný výkon 3 W

Rozmery relé 155x40x30 mm

Hmotnosť výrobku: 150 g

Komponent Akumulátor Núdzové napájanie Doba prevádzky v 
núdzovom režime

Nabíjací prúd

VL053B018CL lítium-iónový 3,7 V; 
2200 mAh

3 W >1,5 hodiny 110 mA

Komponent Technické údaje Dĺžka Množstvo

LED indikátor nabitia Kábel 2x0,3 30 cm 1

Testovací spínač Kábel 2x0,3 30 cm 1

Automatická regulácia výstupného napätia 10-90V

Súprava pre núdzové napájanie 
LED osvetlenia

1. Vodič musí mať prierez 0,5-1,5 mm, dĺžka izolácie koncovky musí mať 5-6,5 mm. 
2. Úplná ochrana pred úrazom elektrickým prúdom
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A termék leírása

Alkalmazási tartomány

Termékspecifikáció

Kapcsolási rajz

Megjegyzések

Szerelés

Műszaki adatok

1. A vészvilágítási készlet alkotóelemei relé, akkumulátor, 
LED töltésjelző és teszt nyomógomb

2. Lehetővé teszi az akkumulátor töltését készenléti 
állapotban, automatikusan üzembe lép a tápfeszültség 
kimaradása esetén

3. Lítium-ion akkumulátort tartalmaz
4. Bemeneti feszültség 220-240 V
5. Az állandó bemeneti feszültség automatikus 

szabályozása

1. LED lámpatestek külső tápegységgel, például: LED 
panel, integrált LED lámpatest.

2. 50 W teljesítményű, LED lámpatestekhez készült.
3. Kimeneti feszültség 10-90 V, vészhelyzeti kimeneti 

teljesítmény 3 W.
4. Üzemi környezeti hőmérséklet 0°C-tól +45°C-ig.
5. A készlet lámpatestbe szereléshez van kialakítva.

1. Győződjön meg róla, hogy a hálózati feszültség ki lett 
kapcsolva.

2. Az eszközt a lámpatesthez az elektromos kapcsolási 
rajz szerint csatlakoztassa.

3. L (fázis) és N (nulla) vezetéket fixen be kell kötni a 
vészhelyzeti modulhoz, külső kapcsoló alkalmazása 
tilos 

4. Kapcsolja be a tápfeszültsége, és tesztelje le a teszt 
kapcsoló segítségével, hogy modul jól működik-e.

1. Intelligens vezérlési rendszer - a vészhelyzeti 
tápfeszültség automatikusan kapcsol be, ha nincs fő 
feszültség, és átkapcsol töltési készenlétbe, ha a fő 
feszültség visszatér.

2. Ha a fő feszültség ki van kapcsolva, a vészhelyzeti 
betáplálás 1,5 órán keresztül tartja fenn a világítást. 

3. Üzembiztonság akár 90%, teljesítményfelvétel készenléti 
állapotban Psb < 0,5 W

4. Az átkapcsolási idő rövidebb mint 0,1 mp.
5. Az akkumulátor beépíthető a lámpatestbe vagy azon 

kívül.
6. Ne cserélje fel az akkumulátor polaritását.
7. Kettős/erősített szigetelés
8. Töltse 24 órán keresztül, mielőtt vészhelyzetben teszteli 

az üzemidőt.

HU

Lámpatest anyaga PC/ABS

Bemeneti feszültség 220-240 VAC, 50/60 HZ;

Üzemidő vészhelyzetben 1,5 üzemóra

Vészhelyzetbe átkapcsolás ideje Kevesebb, mint 0,1 másodperc

Töltési idő 24 óra

Vészhelyzeti kimeneti feszültség Automatikus feszültségszabályozás 10-90 VDC között 

Akkumulátortípus Lítium-ion 18650 2200 mAh 3,7V

LED töltésének jelzése Zöld

Vészhelyzetbe átkapcsolás feszültsége 144 V alatti fő bemeneti feszültség

Üzemi feszültség AC 165 V feletti fő feszültség

Teszt átkapcsolás A készletben

Védelem  Védelem túltöltés ellen / túlzott kimerülés ellen / zárlat 
ellen / terhelés hiány ellen

PF > 0,5

Töltőáram 110 mA

Töltőfeszültség 7,5 V

Kimeneti áram 30-100 mA

Vész üzemmód Állandó teljesítmény

Kimeneti teljesítmény 3 W

Relé mérete 155x40x30 mm

A termék súlya 150 g

A 10-90 V közötti kimeneti feszültség automatikus szabályozása

LED vészvilágítási 
készlet

1. A vezeték keresztmetszetének 0,5-1,5mm, a végeken a szigetelést 5-6,5 mm hosszban el kell 
távolítani. 
2. Áramütés elleni teljes védelem.

Akkumulátortípus

Tartozékok

Komponens Akkumulátor Vészhelyzeti 
világítás

Üzemidő vészhely-
zetben

Töltőáram

VL053B018CL lítium-ion 3,7 V; 
2200 mAh

3 W > 1,5 üzemóra 110 mA

Komponens Műszaki adatok Hossz Mennyiség

LED töltésének jelzése Vezeték 2x0,3 30 cm 1

Teszt átkapcsolás Vezeték 2x0,3 30 cm 1
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Descrierea produsului

Domeniul de utilizare

Specificația produsului

Schema conexiunilor

Mențiuni

Montajul

Datele tehnice

1. Setul de alimentare de urgență include releul, bateria, 
indicatorul de încărcare cu LED și butonul de testare

2. Permite încărcarea bateriei în modul de așteptare și se 
activează automat în cazul unei pene de curent

3. Este prevăzut cu o baterie litiu-ion
4. Tensiune de intrare 220-240 V
5. Reglarea automată a tensiunii de alimentare constante

1. Corpuri de iluminat LED cu sursă de alimentare externă, 
de exemplu: panou cu LED, corpuri de iluminat cu diode 
LED integrate.

2. Este potrivit pentru corpuri de iluminat cu diode LED de 
până la 50 W

3. Tensiune de ieșire 10-90 V, putere de urgență 3 W
4. Funcționare la temperaturi cuprinse între 0°C și +45°C
5. Set potrivit pentru instalarea în interiorul corpului de 

iluminat

1. Asigurați-vă că alimentarea cu energie electrică a fost 
oprită.

2. Conectați unitatea la corpurile de iluminat în 
conformitate cu schema de conexiuni.

3. Firele L (fază) și N (neutru) trebuie să fie conectate 
permanent la unitatea de urgență, nu este permisă 
utilizarea unui întrerupător extern. 

4. Porniți sursa de alimentare și verificați cu ajutorul 
butonului de testare dacă modulul funcționează corect.

1. Sistem de control inteligent - sursa de alimentare de 
urgență pornește automat atunci când alimentarea cu 
energie electrică principală este întreruptă și trece în 
modul de încărcare atunci când alimentarea cu energie 
electrică principală este restabilită.

2. Atunci când sursa principală de alimentare este oprită, 
sursa de alimentare de urgență poate menține iluminatul 
timp de 1,5 ore. 

3. Eficiență de până la 90%, consum de energie în mod de 
așteptare Psb < 0,5 W

4. Timp de comutare mai mic de 0,1 s.
5. Acumulatorul poate fi instalat în carcasă sau în afara 

corpului de iluminat.
6. Nu schimbați polaritatea acumulatorului
7. Izolație dublă/ranforsată
8. Încărcați timp de 24 de ore înainte de testul de 

funcționare de urgență.

RO

Materialul carcasei PC/ABS

Tensiunea de intrare 220-240 VAC, 50/60 HZ;

Timp de funcționare în mod de urgență 1,5 ore

Timp de comutare în modul de urgență Mai puțin de 0,1 secunde

Timpul de încărcare 24 de ore

Tensiunea de ieșire în modul de urgență Reglarea automată a tensiunii în intervalul 10-90 VDC 

Tipul acumulatorului Litiu-ion 18650 2200 mAh 3,7V

Indicator de încărcare LED Verde

Tensiunea de comutare în modul de urgență Tensiunea de alimentare principală sub 144 V

Tensiunea de lucru AC Tensiunea de alimentare principală peste 165 V

Întrerupător de testare În set

Sisteme de protecție Protecție împotriva supraîncărcării / supradescărcării / 
scurtcircuitului / lipsei sarcinii

PF > 0,5

Curentul de încărcare 110 mA

Tensiunea de încărcare 7,5 V

Curentul de ieșire 30-100 mA

Mod de urgență Puterea fixă

Puterea de ieșire 3 W

Dimensiuni releu 155x40x30 mm

Greutatea produsului 150 g

Reglarea automată a tensiunii de ieșire 10-90 V

Set de alimentare de urgență a 
iluminării LED

1. Conductorul trebuie să aibă o secțiune transversală de 0,5-1,5 mm, iar lungimea izolației capătului 
trebuie să fie de 5-6,5 mm. 
2. Protecție completă împotriva electrocutării.

Tipul acumulatorului

Accesorii

Component Acumulator Alimentarea de 
avarie

Timp de 
funcționare în mod 
de urgență

Curentul de 
încărcare

VL053B018CL litiu-ion 3,7 V; 2200 
mAh

3 W >1,5 h 110 mA

Component Datele tehnice Lungimea Cantitatea

Indicator de încărcare 
LED

Conductor 2x0,3 30 cm 1

Întrerupător de testare Conductor 2x0,3 30 cm 1
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Opis proizvoda

Raspon primjene

Specifikacija proizvoda

Priključna shema

Vrsta akumulatora

Oprema

Napomene

Montaža

Tehnički podaci

1. Set za izvanredno napajanje sadrži relej, akumulator, 
indikator punjenja ČED i tetsni gumb.

2. Omogućava punjenje akumulatora u režimu stand by, 
automatski se aktivira ako se dogodi kvar napajanja.

3. Opremljen litij-ionskom baterijom
4. Ulazni napon 220-240 V
5. Automatska regulacija konstantnog napona napajanja

1. LED rasvjetna tijela s vanjskim napajanjem, na primjer: 
LED ploča, integrirani LED okviri.

2. Namjena za LED okvire sa snagom do 50 W
3. Izlazni napon 10-90 V, u izvanrednom režimu rada snaga 

3W
4. Temperatura radne sredine od 0°C do +45°C
5. Set je prikladan za montažu u tijelu okvira

1. Provjerite da li je mrežni napon isključen.
2. Spojite uređaj na okvir sukladno električnoj priključnoj 

shemi.
3. L (faza) i N (neutralni) vodiči moraju biti trajno spojeni na 

modul za hitne slučajeve, upotreba vanjskog prekidača 
je zabranjena 

4. Uključite napajanje i testnim gumbom provjerite radi li 
modul ispravno.

1. Inteligentni sustav upravljanja izvanredno napajanje 
uključuje se automatski u slučaju nestanka glavnog 
napajanja i ulazi u stanje punjenja kada se glavno 
napajanje vrati.

2. Kada je glavno napajanje isključeno, izvanredno 
napajanje može održavati osvjetljenje 1,5 sata 

3. Učinkovitost do 90%, potrošnja energije u stanju 
pripravnosti Psb <0,5 W

4. Vrijeme prebacivanja manje od 0,1 s.
5. Akumulator se može ugraditi u kućište ili izvan kućišta
6. Ne mijenjate polaritet akumulatora
7. Dvostruka / pojačana izolacija
8. Punite 24 sata prije testa sigurnog rada u izvanrednom  

režimu rada.

HR

Materijal kućišta PC/ABS

Izlazni napon 220-240 VAC, 50/60 HZ;

Vrijeme rada u izvanrednom režimu rada 1.5 sata

Vrijeme prebacivanja u izvanredni režim rada Manje od 0, 1 sekunde

Vrijeme punjenja 24 sata

Napon izvanrednog izlaza Automatsko podešavanje napona u rasponu od 10-90 
VDC 

Vrsta akumulatora Litij-ionska 18650 2200 mAh 3,7V

Indikator LED punjenja Zeleni

Napon prebacivanja u izvanredni režim rada Napon glavnog napajanja ispod 114 V

Radni napon AC Napon glavnog napajanja iznad 165 V

Testni gumb U setu

 Zaštita Zaštita od prekomjernog punjenja / Prekomjerno 
pražnjenje / Kratki spoj / Zaštita bez opterećenja

PF > 0,5

Struja punjenja 110 mA

Napon punjenja 7,5 V

Izlazna struja 30-100 mA

Izvanredni režim rada Konstantna snaga

Izlazna snaga 3 W

Dimenzije releja 155x40x30 mm

Težina proizvoda 150 g

Komponenta Akumulator Izvanredno napa-
janje

Vrijeme rada u 
izvanrednom 
režimu rada

Struja punjenja

VL053B018CL litij-ionska 3,7 V; 
2200 mAh

3 W >1,5 sata 110 mA

Komponenta Tehnički podaci Duljina Količina

Indikator LED punjenja Kabl 2x0,3 30 cm 1

Testni gumb Kabl 2x0,3 30 cm 1

Automatsko podešavanje izlaznog napon 10-90V

Set za izvanredno napajanje 
svjetla LED

1. Kabl treba imati poprečni presjek od 0,5-1,5 mm, duljina izolacije priključka treba biti 5-6,5 mm. 
2. Puna zaštita od strujnog udara.
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Produktbeschreibung

Anwendungsbereich

Produktspezifikation

Anschlussplan

Anmerkungen

Montage

Technische Daten

1. Notstromversorgung mit Relais, Batterie, LED-
Ladeanzeige und Testknopf

2. Ermöglicht das Aufladen des Akkus im Standby-Modus, 
wird bei einem Stromausfall automatisch aktiviert

3. Ausgestattet mit einem Lithium-Ionen-Akku
4. Eingangsspannung 220-240 V
5. Automatische Regelung der konstanten 

Versorgungsspannung

1. LED-Leuchten mit externer Stromzufuhr, zum Beispiel: 
LED-Paneel, integrierte LED-Leuchten.

2. Geeignet für LED-Leuchten bis zu 50 W
3. Ausgangsspannung 10-90 V, Notstromversorgung 3 W
4. Betrieb bei einer Umgebungstemperatur von 0°C bis 

+45°C
5. Set für die Montage im Leuchtenkörper geeignet

1. Vergewissern Sie sich, dass die Netzversorgung 
ausgeschaltet ist.

2. Schließen Sie das Gerät gemäß dem Schaltplan an die 
Leuchte an.

3. Die Drähte L (Phase) und N (Nullleiter) müssen 
dauerhaft mit dem Notstrommodul verbunden sein, die 
Verwendung eines externen Schalters ist nicht zulässig. 

4. Schalten Sie die Stromversorgung ein und testen Sie 
mit der Testtaste, ob das Modul korrekt funktioniert.

1. Intelligente Steuerung - die Notstromversorgung schaltet 
sich automatisch ein, wenn die Hauptstromversorgung 
ausfällt und geht in den Lademodus über, wenn die 
Hauptstromversorgung wiederhergestellt ist.

2. Wenn die Hauptstromversorgung ausgeschaltet ist, 
kann die Notstromversorgung die Beleuchtung für 1,5 
Stunden aufrechterhalten. 

3. Wirkungsgrad bis zu 90%, Standby-Leistungsaufnahme 
Psb < 0,5 W

4. Umschaltzeit weniger als 0,1 s.
5. Der Akku kann im Gehäuse oder außerhalb der Leuchte 

montiert werden
6. die Polarität der Batterie darf nicht vertauscht werden
7. Doppelte/verstärkte Isolierung
8. Das Gerät 24 Stunden lang aufladen, bevor man die 

Laufzeit im Notfall testet.

DE

Gehäusematerial PC/ABS

Eingangsspannung 220-240 VAC, 50/60 HZ;

Betriebszeit im Notfallmodus 1,5 Stunden

Umschaltzeit in den Notfallmodus Weniger als 0,1 Sekunden

Aufladezeit 24 Stunden

Notausgangsspannung Automatische Spannungsregelung von 10-90 VDC 

Akku-Typ Lithium-Ionen 18650 2200 mAh 3.7V

LED-Ladeanzeige Grün

Spannung für die Notumschaltung Spannung der Hauptstromversorgung unter 144V

AC-Betriebsspannung Hauptversorgungsspannung über 165 V

Testschalter Inklusive

Sicherungen Überladung / Überentladung / Kurzschluss / Leer-
laufschutz

PF > 0,5

Ladestrom 110 mA

Ladespannung 7,5 V

Ausgangsstrom 30-100 mA

Notfall-Modus Konstante Leistung

Ausgangsleistung 3 W

Abmessungen des Relais 155x40x30 mm

Produktgewicht 150 g

Automatische Ausgangsspannungsregelung 10-90 V

Notstrom-Set für 
LED-Beleuchtung

1. Der Draht sollte einen Querschnitt von 0,5-1,5mm haben, die Länge des abisolierten Endes sollte 
5-6,5mm betragen. 
2. Vollständiger Schutz gegen Stromschlag.

Akku-Typ

Zubehör

Element Akku Notstromversor-
gung

Betriebszeit im 
Notfallmodus

Ladestrom

VL053B018CL Lithium-ionen 3.7 
V; 2200 mAh

3 W >1,5 h 110 mA

Element Technische Daten Länge Menge

LED-Ladeanzeige Leitung 2x0,3 30 cm 1

Testschalter Leitung 2x0,3 30 cm 1
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Περιγραφή προϊόντος

Πεδίο εφαρμογής

προσδιορισμός προϊόντος

Διάγραμμα σύνδεσης

Τύπος Μπαταρίας

Αξεσουάρ

Παρατηρήσεις

Εγκατάσταση

Τεχνικά δεδομένα

1. Το κιτ τροφοδοσίας έκτακτης ανάγκης περιλαμβάνει ρελέ, 
μπαταρία, ένδειξη φόρτισης LED και κουμπί δοκιμής

2. Σας επιτρέπει να φορτίζετε την μπαταρία σε κατάσταση 
αναμονής, ενεργοποιείται αυτόματα σε περίπτωση 
διακοπής ρεύματος

3. Εξοπλισμένο με μπαταρία ιόντων λιθίου
4. Τάση εισόδου 220-240V
5. Αυτόματη ρύθμιση σταθερής τάσης τροφοδοσίας

1. Φωτιστικά LED με εξωτερικό τροφοδοτικό, Για παράδειγμα: 
πίνακας LED, ενσωματωμένα φωτιστικά LED.

2. Σχεδιασμένο για φωτιστικά LED με ισχύ έως 50 W
3. Τάση εξόδου 10-90V, ισχύς έκτακτης ανάγκης 3W
4. Λειτουργία σε θερμοκρασία περιβάλλοντος από 0 ° C έως 

+ 45 ° C
5. Το σετ είναι προσαρμοσμένο για τοποθέτηση στο περίβλημα 

του φωτιστικού

1. Βεβαιωθείτε ότι η τροφοδοσία AC είναι απενεργοποιημένη.
2. Συνδέστε τη συσκευή στο εξάρτημα σύμφωνα με το 

διάγραμμα καλωδίωσης.
3. Οι αγωγοί L (φάση) και Ν (ουδέτεροι) πρέπει να είναι 

μόνιμα συνδεδεμένοι στη μονάδα έκτακτης ανάγκης, η 
χρήση εξωτερικού διακόπτη απαγορεύεται 

4. Ενεργοποιήστε την τροφοδοσία και ελέγξτε με το κουμπί 
δοκιμής ότι η μονάδα λειτουργεί σωστά.

1. Έξυπνο σύστημα ελέγχου - η τροφοδοσία έκτακτης 
ανάγκης ενεργοποιείται αυτόματα σε περίπτωση διακοπής 
της κύριας τροφοδοσίας και εισέρχεται σε κατάσταση 
φόρτισης όταν αποκατασταθεί η κύρια τροφοδοσία.

2. Όταν η κύρια τροφοδοσία είναι απενεργοποιημένη, το 
εφεδρικό τροφοδοτικό μπορεί να διατηρήσει τον φωτισμό 
για 1,5 ώρα 

3. Απόδοση έως και 90%, κατανάλωση ενέργειας σε 
κατάσταση αναμονής Psb <0,5 W

4. Χρόνος μεταγωγής μικρότερος από 0,1 δευτ.
5. Η μπαταρία μπορεί να εγκατασταθεί στο περίβλημα ή έξω 

από το περίβλημα
6. Μην αντιστρέφετε την πολικότητα της μπαταρίας
7. Διπλή / ενισχυμένη μόνωση
8. Φορτίστε για 24 ώρες πριν από τη δοκιμή χρόνου εκτέλεσης 

χωρίς προβλήματα.

EL

Υλικό PC/ABS

Τάση εισόδου 220-240 VAC, 50/60 HZ;

Ώρα εργασίας σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης 1,5 ώρα

Ώρα για μετάβαση σε λειτουργία έκτακτης 
ανάγκης

Λιγότερο από 0,1 δευτερόλεπτα

Χρόνος φόρτισης 24 ώρες

Τάση εξόδου έκτακτης ανάγκης Αυτόματη ρύθμιση τάσης στην περιοχή 10-90 VDC 

Τύπος Μπαταρίας Lithium-ion 18650 2200 mAh 3,7V

Ένδειξη φόρτισης LED Πράσινο

Τάση κατάστασης έκτακτης ανάγκης Κύρια τάση τροφοδοσίας κάτω από 144 V

Τάση λειτουργίας AC Κύρια τάση τροφοδοσίας μεγαλύτερη από 165V

Δοκιμαστικός διακόπτης Περιλαμβάνεται

Ασφάλεια Υπερφόρτιση / Υπερφόρτιση / Βραχυκύκλωμα / 
Προστασία χωρίς φορτίο

PF > 0,5

Ρεύμα φόρτισης 110 mA

Τάση φόρτισης 7,5 V

Ρεύμα εξόδου 30-100 mA

Λειτουργία ασφαλείας Stała moc

Ισχύς εξόδου 3 W

Διαστάσεις ρελέ 155x40x30 mm

Βάρος προϊόντος 150 g

Υλικό Μπαταρία Τροφοδοτικό 
έκτακτης ανάγκης

Ώρα εργασίας 
σε κατάσταση 
έκτακτης ανάγκης

Ρεύμα φόρτισης

VL053B018CL 3,7V ιόντα λιθίου; 
2200 mAh

3 W >1,5 godziny 110 mA

Υλικό Τεχνικά δεδομένα Μήκος Ποσότητα

Ένδειξη φόρτισης LED Καλώδιο 2x0,3 30 cm 1

Δοκιμαστικός διακόπτης Καλώδιο 2x0,3 30 cm 1

Αυτόματη ρύθμιση της τάσης εξόδου 10-90V

Κιτ για παροχή ρεύματος 
έκτακτης ανάγκης φωτισμού LED

1. Το σύρμα πρέπει να έχει διατομή 0,5-1,5 mm, το μήκος της μόνωσης ακροδεκτών πρέπει να είναι 
5-6,5 mm. 
2. Πλήρης προστασία από ηλεκτροπληξία.
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Descrição do produto

Âmbito da aplicação

Especificações do produto

Diagrama da conexão

Tipo de bateria

Acessórios

Observações

Instalação

Dados técnicos

1. O kit de alimentação de emergência inclui relé, bateria, 
indicador de carga LED e botão de teste

2. Permite carregar a bateria no modo de espera, ativa-se 
automaticamente em caso de falha de energia

3. Equipado com bateria de íon de lítio
4. Tensão de entrada 220-240V
5. Regulagem automática de alimentação de tensão 

constante

1. Luminárias LED com alimentação externa, por exemplo: 
painel LED, luminárias LED integradas.

2. Concebido para luminárias LED até 50 W
3. Tensão de saída de 10 a 90V, alimentação em modo de 

emergência 3W
4. Operação na temperatura ambiente de 0°C a +45°C
5. O kit está adaptado para instalação no invólucro da 

luminária

1. Certifique-se de que a alimentação da rede esteja 
desligada.

2. Conecte o dispositivo ao encaixe de acordo com o 
diagrama de fiação.

3. Os condutores L (fase) e N (neutro) devem estar 
permanentemente conectados ao módulo de emergência, 
é proibido o uso de interruptor externo

4. Ligue a energia e teste com o botão de teste se o módulo 
está funcionando corretamente.

1. Sistema de controle inteligente – a alimentação de 
emergência é conectada automaticamente em caso de 
falha de alimentação principal e passa a carregar quando 
a alimentação principal for restaurada.

2. Quando a alimentação principal está desligada, a 
alimentação de reserva pode manter a iluminação por 1,5 
hora

3. Eficiência de até 90%, consumo de energia no modo de 
espera Psb <0,5 W

4. Tempo de comutação inferior a 0,1 s.
5. A bateria pode ser instalada no invólucro ou fora dele
6. Não inverter a polaridade da bateria
7. Isolamento duplo/reforçado
8. Carregar por 24 horas antes do teste de tempo de trabalho 

no modo de emergência.

PT

Material do invólucro PC/ABS

Tensão de entrada 220-240 VCA, 50/60 Hz;

Tempo de trabalho no modo de emergência 1,5 horas

Tempo para alternar para o modo de 
emergência

Menos de 0,1 segundo

Tempo de carregamento 24 horas

Tensão de saída de emergência Regulagem automática de tensão na faixa de 10 a 90 
VDC

Tipo de bateria Íon de lítio 18650 2200 mAh 3,7 V

Indicador de carga LED Verde

Tensão de conexão no modo de emergência Tensão de alimentação principal abaixo de 144 V

tensão de operação CA Tensão de alimentação principal superior a 165V

Interruptor de teste Incluído

Segurança Proteção contra sobrecarga / descarga excessiva / curto-
-circuito / falta de carga

PF > 0,5

Corrente de carga 110 mA

Tensão de carregamento 7,5 V

Corrente de saída 30-100 mA

Modo de segurança Potência constante

Potência de saída 3 W

Dimensões do relé 155x40x30 mm

Peso do produto 150 g

Componente Bateria Alimentação de 
emergência

Tempo de trabalho 
no modo de 
emergência

Corrente de carga

VL053B018CL íon de lítio 3,7V; 
2200mAh

3 W >1,5 hora 110 mA

Componente Dados técnicos Comprimento Quantidade

Indicador de carga LED Cabo 2x0,3 30 cm 1

Interruptor de teste Cabo 2x0,3 30 cm 1

Regulagem automática da tensão de saída de 10 a 90V

Kit para alimentação de 
emergência de iluminação LED

1. O cabo deve ter uma seção transversal de 0,5 a 1,5 mm, o comprimento do isolamento do terminal 
deve ser de 5 a 6,5 mm.
2. Proteção total contra choques elétricos.


